



铂金另类 投资品日益盛 行

根据最近的一项调查，
包括贵金属在内的“另类投资品”
正在增长

英国皇家造币厂近期进行的一项民意调查显示，英国投资者对另类投资产品的兴趣日益增长。所谓另类投资产品，是指不属于传统类别（如股票、股份和债券）的金融资产，例如包括铂金和黄金在内的硬资产以及房地产。

在该民意调查的2000名受访者中，超过一半——大约58%的人表示，他们目前的投资组合中至少持有一种另类投资产品，并计划今年增加对这一类别的投资。在那些之前未曾投资于这类资产的人中，有36%的人表示他们会考虑将来投资另类资产。

另类投资在英国投资者中日益流行，这一点反映在英国皇家造币厂自己的数据中。2023年上半年，首次投资贵金属的投资者同比增长了17%。

铂金币发行

随着2024年皇家造币厂将1盎司西摩独角兽铂金币纳入其皇家都铎野兽产品系列，对于那些希望投资铂金等另类资产的投资者而言，投资可选项继续扩大。该系列以汉普顿宫护城河沿岸的十座

石雕为基础，这些石雕代表了都铎王朝君主亨利八世和他的第三任妻子简·西摩的皇室血统和联盟。1盎司的西摩独角兽铂金币是按照皇家造币厂贵金属标准，用.9995纯铂金铸造，面值为100英镑。铂金币背面有链甲表面动画背景纹理，提供了额外的防伪安全性。

与此同时，中国人民银行发行了2024熊猫贵金属币系列。该系列共包含14枚纪念币，并连续三年包含两枚不同规格的铂金币。今年的纪念币以“爱的传递”为主题，设计描绘了一对熊猫母子。



2024版30克熊猫铂金币

2024年版的熊猫铂金精制币采用0.999纯度的铂金铸造，分为30克和3克两个规格。这两种规格在中国均为法定货币，面值分别为1000元和100元，相比之下，2024年版30克和3克熊猫金币的面值分别为500元和50元。30克熊猫铂金币限量发行5000枚，而3克熊猫铂金币限量发行30000枚。

此外，中国人民银行刚刚推出了一套12枚2024中国龙年贵金属纪念币，其中包括一枚15克的铂金币。该套币由沈阳造币厂、上海造币厂和深圳国宝造币厂生产，中国金币总公司为总经销商。

中国十二生肖的主题，代表了12个与动物有关的标志，在中国文化中具有重要意义，并以邮票、硬币和艺术等多种形式被描绘出来。预计2024年中国龙年铂金币将是新系列中的第一枚；上一次发行该系列是在1988年至1999年期间，当时发行了一套12枚1盎司生肖铂金币，从龙年到兔年，每年都有不同的生肖图案。

2024年龙年15克铂金币采用0.999纯铂铸造，面值为500元人民币，限量发行10,000枚，将在中国作为法定货币流通。该纪念币背面的设计是一只传统纸剪风格的玉龙，背景是象征吉祥的云彩。玉龙的象征起源于6000多年前的中国红山文化，该文化在中国文明的起源和早期社会发展中扮演了重要角色。



2024年15克铂生肖纪念币，描绘了中国龙年

联系方式:

Brendan Clifford, 机构销售部, bclifford@platinuminvestment.com

Edward Sterck, 研究部, esterck@platinuminvestment.com

Vicki Barker, 投资者交流部, vbarker@platinuminvestment.com



免责声明: ©2022世界铂金投资协会有限公司保留所有权利。世界铂金投资协会名称和标志以及WPIC是世界铂金投资协会有限公司的注册商标。未经授权，不得以任何方式复制或分发本报告的任何部分。世界铂金投资协会未经任何监管机构授权提供投资建议。本文件中的任何内容均无意或不应被解释为投资建议、出售或建议购买任何证券或金融工具，在进行任何投资之前，应始终寻求适当的专业建议。图片仅用于说明目的。更多详细信息请访问WPIC官网：<http://www.platinuminvestment.com>。